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RIFIUTI	CAMPANI:	“NELLA	MALAUGURATA	IPOTESI,	GLI	UMBRI
DEVONO	SAPERE	COME	E	DOVE	SARANNO	SMALTITI”	-	CIRIGNONI
LEGA	NORD	INTERROGA	LA	GIUNTA	E	METTE	IN	GUARDIA	SUL
RISCHIO	MATERIALI	TOSSICI	E	PAGAMENTI
11	Dicembre	2010
In	sintesi

Gianluca	Cirignoni,	capogruppo	della	Lega	Nord	in	Consiglio	regionale,	torna	sull'argomento	rifiuti	campani	per
annunciare	la	presentazione	di	una	interrogazione,	“nella	malaugurata	ipotesi	che	la	Giunta	decida	di	accogliere	i	rifiuti
provenienti	da	Napoli”.

Per	il	consigliere	permangono	rischi	di	rifiuti	speciali	e	materiali	tossici,	di	infiltrazioni	mafiose	e	di	mancato	pagamento
del	servizio.

	(Acs)	Perugia	11	dicembre	2010	–	Nella	malaugurata	ipotesi	che	la	Giunta	regionale	dia	la	sua	disponibilità	allo
smaltimento	dei	rifiuti	campani,	producendo	i	suoi	nefasti	effetti,	abbiamo	già	provveduto	ad	inoltrare	un'interrogazione
a	risposta	scritta,	per	conoscere,	come	e	dove	saranno	eventualmente	smaltiti	tali	rifiuti	ed	in	quale	modo	la	Giunta
regionale	intenderà	tutelare	l'Umbria	e	gli	Umbri	affinché	non	si	verifichi	quanto	accaduto	in	passato	ad	Orvieto,	dove
fu	solo	la	camorra	a	trarre	beneficio.

Gianluca	Cirignoni	capogruppo	della	Lega	Nord	in	Consiglio	regionale,	torna	sull'argomento	rifiuti	campani	per
annunciare	la	presentazione	di	una	interrogazione,	nella	quale	ritiene	“giusto	che	l'opinione	pubblica	regionale	conosca
i	siti	di	smaltimento	e	le	quantità	che	la	Giunta	si	impegnerà	eventualmente	ad	accogliere,	nonché	le	modalità	previste
per	evitare	che	la	Campania	smaltisca	ancora	una	volta	gratis	i	suoi	rifiuti	in	Umbria”.

Dopo	aver	ribadito	la	“ferma	contrarietà	della	Lega	Nord	all'ipotesi	di	accoglimento	dei	rifiuti	campani,	-	“imparino	i
campani	a	riciclare	i	propri	rifiuti,	a	smaltirli	e	a	saldare	i	debiti	con	chi	ha	offerto	la	propria	solidarietà	e	il	proprio
territorio”	-	Cirignoni	conclude	con	al	nostra	iniziativa	vogliamo	anche:	“Mettere	in	guardia	dal	pericolo	reale	che	tra	i
rifiuti	ordinari	siano	mescolati	rifiuti	speciali	e	tossici”.	GC/gc
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